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Η εορτή του Αγίου Αστερίου στην Άνω Βάθεια 
Ερέτριας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με λαμπρότητα εορτάστηκε η μνήμη του Αγίου Αστερίου στο 
φερώνυμο ιερό παρεκκλήσι των Αγίων Αστερίου και Μελίτωνος 
στην Άνω Βάθεια του Δήμου Ερέτριας.
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Το απόγευμα της Τρίτης 29 Οκτωβρίου 2024, παραμονή της εορτής τελέσθηκε ο 
Πανηγυρικός Εσπερινός τον οποίο ετέλεσαν οι Πρωτοπρεσβύτεροι π. Χρήστος 
Παναγιωτόπουλος Προϊστάμενος Ιερού Ναού Αγίου Στυλιανού Γκύζη συνταξιούχος 
π. Θεοφάνης Παπαγεωργίου από την Ερέτρια π. Ιωάννης Παντελίδης της Ιεράς 
Μητρόπολης Κηφισίας π. Δημήτριος Αργύρης εφημέριος Ιερού Ναού Αγίου 
Νικολάου Άνω Βάθειας π. Κυριακός Κοκκάλας εφημέριος Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου 
Αμαρύνθου και ο Διάκονος Αστέριος Αποστόλου.



Συμπροσευχόμενοι παρέστησαν οι Πανοσ. Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Μπουρλής, 
Διευθυντής της Εθιμοτυπίας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και 
Προϊστάμενος Ιερού Ναού Αγίου Θωμά Γουδί, Ισίδωρος Κολοβός, εφημέριος του 
προαναφερθέντος Ιερού Ναού και ο π. Νικόδημος Τσιμόγιαννης, Ιεροκήρυξ της 
Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου.



Ακολούθησε μετά το πέρας του Εσπερινού η λιτανεία της εικόνος του Αγίου 
Αστερίου και των ιερών λειψάνων την οποία πλαισίωσαν τα μέλη του Εθελοντικού 
Σώματος Δασοπροστασίας Διάσωσης Εύβοιας του Εθελοντικού Σταθμού Ερέτριας.



Την Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2024, κυριώνυμο ημέρα της εορτής, τελέσθηκε η 
Πανηγυρική Θεία Λειτουργία την οποία ετέλεσε ο Πρωτοπρεσβύτερος Δημήτριος 
Αργύρης εφημέριος Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Άνω Βαθειάς με τον εορτάζοντα 
Διάκονο Αρχιεπισκοπής Αθηνών π. Αστέριο Αποστόλου και κτήτορα του ιερού 
παρεκκλησίου.



Συμπροσευχόμενοι παρέστησαν ο Πρωτοπρεσβύτερος Κυριακός Κοκκάλας, 
εφημέριος Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου Αμαρύνθου και ο Πρεσβύτερος Ζήσης – 
Ιωάννης Φουρμούζης, εφημέριος Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Ερέτριας.



Το απόγευμα τελέσθηκε ο μεθεόρτιος Εσπερινός και η Παράκληση του Αγίου 
Αστερίου από τον
Πανοσ. Αρχιμανδρίτη Ευστράτιο Δελατόλα, Αρχιερατικό Επίτροπο Πεύκης Ιεράς 
Μητροπόλεως Κηφισίας και τον Πρωτοπρεσβύτερο Αθανάσιο Ηλιόπουλο, εφημέριο 
Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Καλλιθέας της Αρχιεπισκοπής Αθηνών.



Συμπροσευχόμενοι παρέστησαν ο Πρωτοπρεσβύτερος Ευάγγελος Στουρνάρας, 
εφημέριος Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Συκαμίνου – Ωρωπού και ο 
εορτάζοντας Διάκονος Αστέριος Αποστόλου.



Την εορτή τίμησαν πολλοί πιστοί από την Αμάρυνθο και την Αθήνα να ευχηθούν 
στον εορτάζοντα π. Αστέριο για την ονομαστική εορτή του ο οποίος προσέφερε 
εόρτιο κέρασμα σε όλους τους πιστούς.
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